

Секретаря Правления союза писателей РСФСР

БОЛКОЕУ

АНАТОЛИЮ ИВАНОВИЧУ

От члена союза писателей СССР

ИИ Ляпуна Леонида Васильевича.

Довоку до Васнегу^{с.р.о.н.и} сведения, что в 1977 году мной было получено законное свидетельство о моём годе рождения, подтверждающее моего года рождения с 28-го февраля 1929 года, и на основании этого все старые документы были обменены на новые /партийный, военный билеты и паспорт/, так как ранние документы, подтверждавшие моего года рождения с 1932 года были выданы без законного свидетельства рождения, на основании записи счетовода колхоза "Красный рыбак" во время Великой Отечественной войны, *судя по рыболов*

и охотников
 В то тяжелое время для нашей страны, особенно на окраинах не всегда придавали должного значения к юридическим оформлением документов. Получались запутанные *в* годах рождения среди тундрового населения /слеповодов, охотников, рыбаков/. Наши неграмотные родители сами не знали в каком году мы родились

Кроме того, в то время председателями кочевых тундровых советов работали тоже неграмотные люди из числа среди местного коренного населения, которые пользовались среди народа заслуженными авторитетами. Они в основном занимались с коллективизацией среди тундрового населения и не вели тогда регистрацию рождения детей кочующегося населения, которые были разбросаны по всей огромной территории, по шибирским побережьям Северного Ледовитого океана и также в то время сами ненцы категорически не хотели, чтобы их дети записывали в какую-то совершенно неизвестную книгу и поэтому даже своих детей скрывали от представителей власти.

Но несмотря на эти обстоятельства всё-таки удалось выяснить моего года рождения, которые были уточнены позже /завнесённым записям в хозяйственные книги исполкома сельского совета, где ^{с.р.о.н.и} записан мой год рождения с 28-го февраля 1929 года. На основании этой записи мне выдали уже

законное свидетельство о моём годе рождения. Поэтому на основании выше-изложенного впредь считать мой год рождения с 28-го февраля 1929 года и согласно данной моей объяснительной записки, прошу Вас внести соответствующие изменения в записи моего личного дела. И поэтому моё 50-летие уже прошёл ещё в 1979 году.

Я ранее к этому факту никакого значения не придавал, потому что у нас в народе никогда не отмечают ^{дню} год рождения и тем более юбилей, поэтому соблюдая эти сложившиеся традиционные правила никогда днём своего рождения не отмечаю и поэтому просто не сочтёл нужным сообщить во время в отдел кадров творческих кадров Правления союза писателей РСФСР.

Лашуц /Л.Лашуц/

От 28-го октября 1981г.

Адрес:

Гор. Салехард, 626600,

Тюменская обл.

Ямало-Ненецкий авт. округ,

Ул. Комсомольская, дом 40, кв. I

Дом. тел. 31-00, раб. тел. 22-78.